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LABORATÓRIO DE VINCULAÇÃO04



QUANTIDADE DE ORIENTANDOS NOS ÚLTIMOS 5
ANOS NO PROGRAMA05



QUALIDADES PERCEBIDAS NOS ORIENTANDOS 06



 DIFICULDADES PERCEBIDAS NOS ORIENTANDOS07



PALAVRAS QUE DEFINEM O PROGRAMA08



82,4%SATISFEITOS | NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS | 12,9% 4,7%INSATISFEITOS |

SATISFAÇÃO COM OS
DISCENTES ATUAIS10



SATISFAÇÃO COM O MODO COMO O PROCESSO
SELETIVO DOS EDITAIS É REALIZADO11

81,9%SATISFEITOS | NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS | 12,9% 5,3%INSATISFEITOS |



SATISFAÇÃO COM O MODO COMO O PROCESSO DE
RENOVAÇÃO DAS BOLSAS É REALIZADO12

90,1%SATISFEITOS | NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS | 6,4% 3,5%INSATISFEITOS |



SATISFAÇÃO COM A QUANTIDADE MÁXIMA DE
ALUNOS POR ORIENTADOR DO PROGRAMA13

77,2%SATISFEITOS | NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS | 11,1% 11,7%INSATISFEITOS |



UTILIZAÇÃO DO COEFICIENTE DE RENDIMENTO ACUMULADO (CRA)
COMO REQUISITO DOS EDITAIS E PARA RENOVAÇÃO DE BOLSAS14

80,7%SATISFEITOS | NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS | 11,1% 8,2%INSATISFEITOS |



SATISFAÇÃO GERAL COM O PROGRAMA INSTITUCIONAL
DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA15

92,3%SATISFEITOS | NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS | 7% 0,6%INSATISFEITOS |



COMPROMETIMENTO DOS DISCENTES COM AS
PESQUISAS NOS ÚLTIMOS 5 ANOS16

77,2%SATISFEITOS | NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS | 13,5% 9,3%INSATISFEITOS |



IMPACTO DO PIBI-UENF NA FORMAÇÃO
DOS DISCENTES17

95,3%SATISFEITOS | NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS | 3,5% 1,2%INSATISFEITOS |



O CONFICT 2024 ATENDEU ÀS SUAS
EXPECTATIVAS GERAIS18

74,8%SATISFEITOS | NEM SATISFEITOS, NEM INSATISFEITOS | 17% 8,2%INSATISFEITOS |



PONTOS POSITIVOS DO CONFICT 202419



PONTOS NEGATIVOS DO CONFICT 202419


